

ПРОТОКОЛ № 3
засідання Громадської ради
при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної адміністрації)

м. Київ
просп. Комарова, 7,
актова зала, 2-й поверх

13 квітня 2018 року

Головувала на засіданні голова Громадської ради, виконавча директорка Всеукраїнської громадської організації «Коаліція захисту прав осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень», Кравченко Р.І.

Присутні члени Громадської ради: Власенко Н.Г., Гаєнко Т.І., Гончаренко М.М., Гончарук Г.Й., Гордіюк М.П., Калайда М.В., Короленко І.М., Кравченко Р.І., Левицький М.М., Малухіна О.Г., Миронова З.М., Новосецький М.М., Оліферко А.А., Попович В.В., Почуприн С.В., Тетервачук А.А., Тітаренко Л.А., Топоренко Д.П., Успенський О.В., Ярош П.М.

Запрошені: Крикунов Ю.В. Веселова С.В., Оксак О.В.

Присутні: Луць О.В., Сідельов В.І.

Засідання представлено більшістю членів Громадської ради при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Громадська рада) і є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про ініціювання продовження міської цільової програми «Соціальне партнерство» на три роки (2019-2021р.р.) та участь громадськості у розробленні програми.
2. Виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» у 2018 році.
3. Про підтримку діяльності комунальних установ для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень, зокрема, зміни їх положень та відкриття Деснянського відділення Київського міського комунального центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Трамплін» на виконання Рішення Київради 7 сесії 24 скликання від 18.03.2004 за №86/1296 «Про створення відділення денного перебування в Деснянському районі міста Києва».
4. Про забезпечення рівних умов з комунальними установами для недержавних організацій, які надають соціальні та реабілітаційні послуги киянам (оренду приміщень комунальної власності понад 100 кв. м, оплату оренди землі).
5. Про внесення змін до правил встановлення ігрових та спортивних майданчиків у м. Києві (зокрема, 25% від вартості майданчиків використовувати для встановлення елементів (гойдалок, пісочниць, ігрових та спортивних елементів) для осіб з інвалідністю).

6. Про виконання у місті Києві рішення Уряду щодо монетизації пільг на проїзд у громадському транспорті.

7. Затвердження плану роботи Громадської ради при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2018 рік.

Всі присутні погодились з порядком денним без заперечень та зауважень.
Погоджено регламент для виступаючих до 3 хвилин.

ХІД ЗАСІДАННЯ.

1. Про ініціювання продовження міської цільової програми «Соціальне партнерство» на три роки (2019-2021р.р.) та участь громадськості у розробленні програми.

СЛУХАЛИ: голову Громадської ради, виконавчу директорку Всеукраїнської громадської організації «Коаліція захисту прав осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень», Кравченко Р.І. про необхідність ініціювати продовження міської цільової програми «Соціальне партнерство» на наступні три роки (2019-2021 р.р.) та створення робочої групи для підготовки пропозицій громадських організацій до зазначеної програми.

ВИСТУПИЛИ: Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент соціальної політики) Крикунов Ю.В. звернув увагу присутніх на те, що відповідно до рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві» всі цільові комплексні програми приймаються терміном на 3 роки, а також повідомив, що Департаментом соціальної політики спільно з КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» вже розробляється цільова програма «Турбота» та програма «Соціальне партнерство». Запропонував представникам Громадської ради Департаменту налагодити співпрацю з названими розробниками програми.

ВИСТУПИЛИ: Представник Київської міської організації Товариства Червоного Хреста України Гасенко Т.І. запропонувала внести до міської цільової програми «Соціальне партнерство» напрямок «соціальна профілактика».

ВИРІШИЛИ:

1.1. На виконання пункту 3 статті 4 Конвенції про права осіб з інвалідністю ООН щодо врахування думки осіб з інвалідністю при прийнятті рішень рекомендувати Департаменту соціальної політики ініціювати винесення на розгляд міського Голови та Київради питання про продовження на наступні три роки (2019-2021 роки) міської цільової програми «Соціальне партнерство» та передбачити в ній напрямок «соціальна профілактика».

1.2. Передбачити у наступній міській цільовій програмі «Соціальне партнерство» такі механізми фінансової підтримки надання недержавними організаціями соціальних і реабілітаційних послуг:

1.2.1 здійснення закупівель товарів, робіт і послуг;

1.2.2 залучення громадських об'єднань до надання соціальних і реабілітаційних послуг киянам з інвалідністю відповідно до Закону України «Про громадські об'єднання», здійснення державно-приватного партнерства відповідно до Закону України «Про державно-приватне партнерство»;

1.2.3 здійснення фінансування соціальних проектів згідно з положеннями, затвердженими місцевим органом влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування»;

1.2.4 здійснення соціального замовлення соціальних послуг, що надаються недержавними суб'єктами, за рахунок бюджетних коштів, а також організації та проведення конкурсів із залучення таких коштів відповідно до Порядку здійснення соціального замовлення за рахунок бюджетних коштів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2013 року № 324;

1.2.5 здійснення фінансової підтримки програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року №1049.

1.3. Створити робочу групу Громадської ради з підготовки міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, вирішити в робочому порядку питання про персональний склад робочої групи з урахуванням готовності членів Громадської ради докласти зусиль до розроблення зазначеної програми,

1.4. Налагодити співпрацю робочої групи Громадської ради з підготовки міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки з Постійною комісією Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту та з КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» для представлення думки Київських НДО, передбачити можливість участі у робочій групі громадських активістів, які не є членами Громадської ради.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО.

2. Виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» у 2018 році

СЛУХАЛИ: Голову правління ТОВ «Студія ДІМФО» Тетервачук А.А., секретаря Громадської ради, про виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» у 2018 році та про те, що затримка виконання зазначеної програми, невизначеність із фінансуванням значно ускладнюють діяльність міських громадських організацій осіб з інвалідністю. Доповідач наголосила про недопустимість ситуації, коли одна громадська організація, чи одна особа своїми діями може блокувати роботу державного виконавчого органу.

ВИСТУПИЛИ 1: Керівник Київської організації людей з інвалідністю «Соти» Титаренко Л.А. щодо активної діяльності громадської діячки Губської В.П. та негативні наслідки такої діяльності для роботи громадських організацій міста., зокрема по програмі «Соціальне партнерство».

ВИСТУПИЛИ 2: Директор Департаменту соціальної політики Крикунов Ю.В. зауважив, що громадські організації недостатньо інформують жителів міста про свою діяльність та значення для них міської цільової програми «Соціальне партнерство».

ВИРІШИЛИ:

2.1. Зобов'язати членів Громадської ради провести інформування киян, зокрема депутатів Київради, через ЗМІ, сайти, соціальні мережі про діяльність громадських організацій, які вони представляють, про свою роботу за програмою «Соціальне партнерство», про ефективність такої діяльності та про використання приміщень комунальної власності, які надаються організаціям на пільгових умовах на виконання статутної діяльності.

2.2. Доручити керівнику Київської організації людей з інвалідністю «Соти» Титаренко Л.А. розробити зразок звернення на адресу депутатів Київської міської ради, міського Голови Кличка В.В., щодо виконання статті 13 Закону України «Про основи соціального захищеності інвалідів в Україні» та звернути їх увагу на активну діяльність Губської В.П. та наслідки такої діяльності.

2.3. Взяти до відома інформацію ветеранських організацій щодо Постанови КМУ від 14.02.2018 за №156 щодо фінансової підтримки ветеранських організацій.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО.

3. Про підтримку діяльності комунальних установ для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень, зокрема, зміни їх положень та відкриття Деснянського відділення Київського міського комунального центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Трамплін» на виконання Рішення Київради 7 сесії 24 скликання від 18.03.2004 за №86/1296 «Про створення відділення денного перебування в Деснянському районі міста Києва»

СЛУХАЛИ: Виконавчу директорку Всеукраїнської громадської організації «Коаліція захисту прав осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень», голову Громадської ради Кравченко Р.І. про необхідність підтримки діяльності комунальних установ для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень, зокрема, зміни їх положень та відкриття Деснянського відділення Київського міського комунального центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Трамплін» на виконання Рішення Київради 7 сесії 24 скликання від 18.03.2004 за №86/1296 «Про створення відділення денного перебування в Деснянському районі міста Києва».

ВИСТУПИЛИ: Представник громадській організації «Благодійне товариство допомоги особам з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Джерела» Калайда М. В. розповів, що Деснянське відділення Київського міського комунального центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Трамплін» потрібно, тому що у Деснянському районі проживає багато людей з інвалідністю, які не мають можливості їздити в інші райони, а вони потребують соціальної, фізичної, психологічно-педагогічної та трудової реабілітації. Спілкування – одна із можливостей, що їх забезпечує Центр у ході своєї діяльності, важливим для користувачів послуг Центру є також проведення заходів, творчих вечорів, дискотек, концертів, майстер-класів. Створення таких центрів потрібно в

першу чергу людям з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень, які вже вийшли з дитячого віку і їм просто нікуди подітись.

0- ВИРІШИЛИ:

3.1. Закликати директора Департаменту соціальної політики Крикунова Ю.В. не допустити дискримінації користувачів послуг вказаних установ віком старше 35 років (не допустити припинення соціальних та реабілітаційних послуг для цих киян).

3.2. Рекомендувати Департаменту соціальної політики провести робочу зустріч за участі директора Департаменту, представників Громадської ради при Департаменті, керівництва Центру «Трамплін», Комплексу соціальної адаптації осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень, громадських рад зазначених установ, благодійного товариства «Джерела», експертів, які надали рекомендації стосовно реформування установ. Порядок денний робочої зустрічі має включати питання удосконалення положень про установи та перспективи їх розвитку.

3.3. До проведення зазначеної робочої зустрічі доручити Благодійному товариству «Джерела» розробити пропозиції стосовно удосконалення діяльності зазначених установ та використання приміщення, яке має бути реконструйовано (за адресою вул. Сиваська, 12).

3.4. Звернутись до Департаменту соціальної політики з проханням вжити всіх заходів для створення відділення центру «Трамплін» у Деснянському районі міста на виконання Рішення Київради 7 сесії 24 скликання від 18.03.2004 за №86/1296 «Про створення відділення денного перебування в Деснянському районі міста Києва».

3.5. Рекомендувати Департаменту соціальної політики вжити заходів для затвердження нової версії положень про два заклади для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень (зокрема, для упровадження терміну «особа з інвалідністю» замість «інвалід»).

3.6. Доручити голові Громадської ради Кравченко Р.І. підготувати звернення від Громадської ради до голови Київської міської державної адміністрації Кличка В.В. з проханням надати доручення відповідним структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на виконання Рішення Київради 7 сесії 24 скликання від 18.03.2004 за №86/1296 «Про створення відділення денного перебування в Деснянському районі міста Києва», а також вжити відповідних заходів (розробити завдання на проектування) для реконструкції будівлі в якій має розміщуватись відділення Комплексу соціальної адаптації за адресою вул. Сиваська, 12.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО

4. Про забезпечення рівних умов з комунальними установами для недержавних організацій, які надають соціальні та реабілітаційні послуги киянам (пільгову оренду приміщень комунальної власності понад 100 кв. м, оплату оренди землі)

СЛУХАЛИ: Виконавчу директорку Всеукраїнської громадської організації «Коаліція захисту прав осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень» голову Громадської ради Кравченко Р.І. про забезпечення рівних умов з комунальними установами для недержавних організацій, які надають соціальні та реабілітаційні послуги киянам (пільгову оренду приміщень комунальної власності понад 100 кв. м для забезпечення державних будівельних і санітарних норм під час надання послуг, оплату оренди землі, або звільнення від її сплати, право оперативного управління приміщеннями комунальної власності, в яких надаються послуги). Якщо законом «Про

соціальні послуги» передбачено рівні умови для надавачів соціальних послуг усіх форм власності (як комунальної, тупак і приватної), то рівним повинен бути і доступ до приміщень комунальної власності, в яких надаються послуги недержавними організаціями, зокрема, доцільно розглянути питання про надання приміщень в оперативне управління для недержавних організацій, які надають соціальні послуги упродовж десятиліть.

ВИСТУПИЛИ: Директор Департаменту соціальної політики Крикунов Ю.В. щодо проведення конкурсу проектів громадських організацій та передачі приміщень в оперативне управління та запропонував громадським організаціям надати критерії відбору для передачі приміщень недержавному сектору і контролю за їх використанням.

ВИРШИЛИ: Звернутись до Департаменту соціальної політики з пропозицією передбачити в рамках міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки порядок доступу недержавних надавачів соціальних і реабілітаційних послуг до приміщень комунальної власності, зокрема, критерії доступу до таких приміщень на рівноправних умовах, порядок контролю за використання наданих приміщень.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО

5. Про внесення змін до правил встановлення ігрових та спортивних майданчиків у м. Києві (зокрема, 25% від вартості майданчиків використовувати для встановлення елементів (гойдалок, пісочниць, ігрових та спортивних елементів) для осіб з інвалідністю)

СЛУХАЛИ: Виконавчого директора Благодійного фонду «З теплом у серці» Короленко І.М. про внесення змін до правил встановлення ігрових та спортивних майданчиків у м. Києві (зокрема, 25% від вартості майданчиків використовувати для встановлення елементів (гойдалок, пісочниць, ігрових та спортивних елементів) для осіб з інвалідністю.

ВИРШИЛИ:

Доручити виконавчому директору Благодійного фонду «З теплом у серці» Короленко І.М. підготувати звернення до Київської міської ради з пропозицією про внесення змін до правил встановлення ігрових та спортивних майданчиків у м. Києві (зокрема, 25% від вартості майданчиків використовувати для встановлення елементів (гойдалок, пісочниць, ігрових та спортивних елементів) для осіб з інвалідністю та спільно з Департаментом соціальної політики відпрацювати найбільш дієвий спосіб звернення до органу місцевого самоврядування.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО

6. Про виконання у місті Києві рішення Уряду щодо монетизації пільг на проїзд у громадському транспорті

СЛУХАЛИ: Голову Київської міської організації УТОС, заступника голови Громадської ради, Новосецького М.М. про виконання у місті Києві рішення Уряду щодо монетизації пільг на проїзд у громадському транспорті. Доповідач запропонував

звернутись до Київського міського голови Кличка В.В. щодо можливості кожному пільговику вибрати спосіб користування пільгою (вибрати пільгу чи монетизацію).

ВИСТУПИЛИ: Голова Київської міської організації УТОГ Левицький М.М. про проблеми, які створює монетизація пільг на проїзд у громадському транспорті для людей з вадами слуху та зауважив, що Уряд залишив право кожному регіону самостійно ухвалювати остаточні рішення щодо проведення монетизації пільг.

ВИРІШИЛИ: Доручити голові Київської міської організації УТОС, заступнику голови Громадської ради Новосецькому М.М. підготувати звернення до Київського міського Голови Кличка В.В. щодо можливості кожному пільговику вибрати спосіб користування пільгою (вибрати пільгу чи монетизацію) або ж виходячи з того, що кожний регіон може приймати рішення самостійно, взагалі відмовитись від проведення монетизації пільг на проїзд у місті Києві.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО.

7. Затвердження плану роботи Громадської ради при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2018 рік

СЛУХАЛИ: Секретаря Громадської ради Тетервачук А.А. про план роботи Громадської ради при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2018 рік, яка повідомила, що до плану, який був розісланий членам Громадської ради, свої пропозиції надав тільки Комітет по вирішенню питань ветеранів та учасників АТО Громадської ради та запропонувала затвердити запропонований план із зазначеними пропозиціями, а при потребі - вносити до нього зміни у робочому порядку.

ВИРІШИЛИ: Затвердити план роботи Громадської ради при Департаменті соціальної політики на 2018 рік із внесеними пропозиціями Комітету по вирішенню питань ветеранів та учасників АТО Громадської ради.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО.

Голова засідання



Р. Кравченко

Секретар засідання



А. Тетервачук